

# 5

“Jaz sem z vami vse dni do konca sveta.”

(Mt 28,20)

## Odkriti srečanje

Preden se Jezus vrne k Očetu, zbere učence in jim zaupa nalogo, naj nadaljujejo njegovo delo. Naloga, ki bi jih lahko prestrašila! A Jezus jih pomiri: “Ne bom vas pustil same, ampak bom z vami vsak dan.”

S to pomočjo bodo pričevali, da so se srečali z Njim, z njegovo besedo in z njegovimi dejanji, ko je sprejemal vse in bil z vsemi usmiljen.

»Jaz sem z vami vse dni do konca sveta.«  
Koliko upanja nam vliva ta Jezusova obljuba, saj nas opogumlja, naj ga iščemo na naši poti!

### ‘Kako?’

Odprimo srce in roke, da bomo sprejemali in podeljevali, osebno in kot skupnost.

### ‘Kje?’

V družini, v šoli, s prijatelji, med igro in v prazničnih trenutkih.

### ‘Zakaj?’

Srečali bomo Jezusa in presenetil nas bo s posebnim veseljem, ki je znamenje njegove navzočnosti.



### Kako vidiš, da je Jezus ob tebi?

Povej, kaj zate pomeni srečati se z Jezusom.

### ‘Kje se skriva?’

On »je za vogalom, je ob meni, ob tebi. Skriva se v ubogem, v zaničevanem, v majhnem, v bolnem, v tistem, ki prosi za nasvet, v tistem, ki so mu odvzeli svobodo. Je v zasmehovanem sošolcu, v priseljencu ...«.



»Če bomo vsak dan vstali z mislijo: **Danes hočem odkrivati, kje me hoče srečati Bog**, lahko iz dneva naredimo čudovito doživetje.«

Letizia Magri  
Priprava Center Gen3

## Odkrijmo ga v našem kraju:

Združi se s prijatelji, ki s tabo delijo ideal zedinjenega sveta. Vzemite zemljevid svojega kraja in na njem označite točke, kjer mislite, da lahko SREČATE Jezusa: kjer so ljudje, ki trpijo, kjer so prijatelji, ki nam stojijo ob strani ... Delimo z njimi svojo radost, kakšno težavo, včasih bo dovolj le nasmeh ali pozitivna gesta.

## Doživetje iz ZDA

Kako močno in lepo doživetje za vse nas v Detroitu!!!

Kot skupina mladih in odraslih smo pet dni ‘barvali’ svoj kraj z dejanji ljubezni v tistih ‘sivih’ mestnih predelih (*delali smo v menzi za brezdomce, urejali gredice na ulici, obdelovali vrtove ...*).

Na koncu smo se čutili povsem drugačni, polni globokega in pravega veselja. Že od začetka smo merili na to, da bo med nami medsebojna ljubezen, saj smo se zavedali, da je to prva stvar, ki jo potrebujemo, in najlepši dar, ki ga lahko podarimo kjer koli.

Umetnost ljubezni je postala naravni zakon med nami in takoj se je ustvarilo krasno ozračje, ki se je ohranilo vse dni in nas je spodbujalo, da smo ljubili in se podarjali.

